

“最美女医生”刘秀丽的婆婆一个劲地夸——

儿媳真难得，善良又孝顺

本报记者 马瑛



路遇老人晕倒在地，她毅然上前施救，见老人被救护车拉走后悄悄离开了人群，被网友拍下网络走红后，面对诸多赞美和称赞，她竟羞得红了脸，称“救人是我该做的”，她便是“最美女医生”刘秀丽。

路遇老人晕倒在地，她毅然上前施救，见老人被救护车拉走后悄悄离开了人群，被网友拍下网络走红后，面对诸多赞美和称赞，她竟羞得红了脸，称“救人是我该做的”，她便是“最美女医生”刘秀丽。

以她的为人，不会不管

同事眼中的刘秀丽“为人谦和、好学上进、做人很低调”，禹城市中医医院的武院长评价刘秀丽“基本功扎实、工作认真，是单位的先进工作者”。

6月13日，刘秀丽在街头救病人的举动在网上和社会上引起了强烈反响，应网友要求，医院工作人员咨询刘秀丽此事时，她还一头雾水地问“是我救的，怎么了？”

“她救人不是偶然事件，只要遇到这种情况，以她的为人，她不会不管的。”禹城市中医院急诊科的贾主任说，三年前，刘秀丽也曾在一家公园内救过一次病人，引起反响。

现在，很多到禹城市中医院就诊的患者都到急诊室询问“哪位是刘大夫？”有的市民见到刘秀丽大加赞扬，有的市民见不到刘秀丽，也会委托其同事转达敬佩之情。“很多人打电话问我是不是认识她，我都特别骄傲地说：她是我同事。”刘秀丽的同事说。

是好儿媳，也是好妈妈

“儿媳真难得，既善良又孝顺。”刘秀丽的婆婆说，虽然刘秀丽平时工作较忙，照



刘秀丽在工作中。 本报记者 马瑛 摄

顾公婆却很仔细，前不久，刘秀丽丈夫的外婆生病住院，刘秀丽无微不至的照顾感动了家人，也让同病房的病友啧啧称赞。“一个外甥媳妇，能照顾得这么好，真是难得。”刘秀丽的婆婆说。

如今的刘秀丽已然是“名人”，但回家后一点也没提。刘秀丽的丈夫高长辉说，“我了解她，之前救过人，遇到这种情况，她不会不管。”

“出去买菜时，卖菜的告诉我儿媳出名了，才知道有这么回事。”刘秀丽的婆婆说，她是好儿媳，也是好妈妈。

刘秀丽的儿子高颢天今年10岁，听同学们议论“最美医生”的事情，回家问妈妈“网上的最美医生说的是你吗？”

“现在大家都羡慕我有这么好的一个妈妈，我感到特别的骄傲和自豪，我以后要向妈妈学习。”高颢天骄傲地说。

有她给看病，我们很放心

禹城市房寺镇的芦春红只在禹城市中医院急诊科住了一晚便被转到了内科，却对刘秀丽印象深刻。“照顾病人很仔细，态度也很和蔼。”芦春红的丈夫说，“我们来的时候就知道她是网上说的最美女医生，有她给看病，我们很放心！”

刘秀丽平时将更多心思花在病人身上，精力有限难免疏于照顾丈夫和儿子，丈夫高长辉说，前几年刘秀丽常常加班，他很不理解：“你什么时候照顾我能像你照顾病人那么好？”刘秀丽工作态度认真，有的病人痊愈后与刘秀丽成了朋友，还有的专门登门感谢，高长辉也渐渐从抱怨转为支持，“作为一名医护人员，救死扶伤是她的职责，家里有我。”

13名援疆教师结束支教回家

本报7月10日讯(记者 常学艺) 2011年9月18日，德州13名教师赴新疆喀什地区进行为期一年的支教，今年7月2日他们全部返回德州。10日，记者采访多位援疆老师了解到，虽然一年的新疆支教很艰苦，但能做些有意义的事也很荣幸。

10日上午，援疆教师邱立峰向记者讲述了自己援疆支教一年的感受。“英吉沙县二小是一所汉族学校，但98%是维吾尔族孩子，刚和他们接触时，习惯和沟通等方面都有很大差异，可以感受到他们的排斥。”邱立峰说，他教的是体育课，之前孩子连基本队列和看齐都不会。

为了尽快和孩子打成一片，他经常和孩子们坐在一起聊天。“他们最喜欢听关于大海的故事，海对于他们只是一个词汇，没有感受。”邱立峰说，渐渐地就和孩子们成了朋友。

邱立峰告诉记者，支教期间他瘦了17斤，皮肤晒得脱皮，眼睛出血，更让人难受的是想念亲人，“去年6月份，母亲去世，妻子上班忙，未满6周岁的孩子只能交给父亲带，孩子有时在电话里说想我了，真有些受不了。”邱立峰说，想家的时候会和同事一起包饺子、唱歌，营造家的氛围，“还会继续和那边的老师学生保持联系，回来后也一直记挂着那边。”